

# EU Ecolabel Certificate

# Ecolabelling Sweden has awarded the EU Ecolabel licence to:

Graphic paper products with the trade names specified in **Product Specification Annex** for the EU Ecolabel standard contract no SE/011/006 issued 4 April 2014 and held by

## **Stora Enso Fors AB**

The product covered by the licence fulfils the ecological criteria for "Copying and Graphic Paper" valid from 07-06-2011 until 31-12-2019.

Stockholm, 12 december 2018, Ecolabelling Sweden

Ragnar Unge, CEO, Ecolabelling Sweden

This certificate is only valid together with the Standard contract with the licence/registration number: SE/011/006







#### Annex SE/011/006 12 December 2018

### PRODUCT SPECIFICATION ANNEX TO EUROPEAN ECO-LABEL STANDARD CONTRACT NUMBER SE/011/06

The Competent Body

Ecolabelling Sweden AB, SE-118 80 Stockholm, Sweden

The Contract Holder

Stora Enso Fors AB, 77489 Fors, Sweden

The Standard Contract (SE/011/006) signed by both parties covers the terms of use of the community eco-label on the copying and graphic paper manufactured by Stora Enso Fors AB in the following manufacturing site. The trade names are listed under the

manufacturing plant.

Specification of the products including trade names and address of the manufacturing plant

Stora Enso Fors AB, Fors Mill, 77489 Fors, Sweden

Chromocard HB ECO Performa White ECO Performa Bright ECO Performa Cream ECO Performa Brilliance ECO Performa Brilliance Linen ECO

Approval This annex is approved to be a part of the Standard Contract (SE/011/006) covering the terms of use of the community eco-label on the copying and graphic paper manufactured by Stora Enso Fors AB dated 4 April 2014 and valid until 31 December 2019.

This Annex replaces the Annex issued 7 November 2017

Stockholm, 12 December 2018

Sallling Ulla Sahlberg

Ma

Ecolabelling Sweden (Swedish Competent Body)